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アンケート結果報告１

日本語学校対象アンケート



日本語学校対象アンケート

•アンケート実施日：2021年5月17日～7月31日

•アンケート対象：（一財）日本語教育振興協会会員校

•回答数：166校450票



アンケート質問項目

・進路指導の実施状況
・オンライン授業により、学校運営、カリキュラム作成等に

起こった変化・これからの変化
・ビザ延長の申請状況とその結果
・学習到達度の低下について
・学習到達度低下への対応・工夫
・コロナ禍の学校行事、工夫した点は？
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Q11.進路指導の実施状況
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その他

変化なし

飛沫感染を避けるため、会話授業の削減や中断

長期休暇を短縮して補習

教員の業務負担、コストの増加

対面授業におけるコロナ対策

Google Classroomを活用するなど、LMSの導入

SNS,YouTube,インスタ等授業や連絡に新しい…

テスト・評価方法の見直し

Q12.オンライン授業により、学校運営、カリキュラム作成等に

起こった変化・これからの変化



Q13.ビザ延長の申請状況とその結果

1 更新希望・更新できた

1 対応に差がある

1 更新できなかった

86％

7％
7％



0

5

10

15

20

25

30

35

オ
ン
ラ
イ
ン
授
業
に
よ
る

到
達
度
の
低
下
を
感
じ

る

会
話
機
会
の
減
少
に
よ

る
聞
く
力
・話
す
力
の
到

達
度
低
下
、そ
の
対
策

初
級
レ
ベ
ル
の
授
業
が
難

し
い

試
験
中
止
の
影
響

入
国
遅
れ
に
よ
る
到
達

度
の
遅
れ
、そ
の
対
策

到
達
度
の
変
化
は
な
い

そ
の
他

1 2 3 4 5 6 7

Q14-①学習到達度の低下について
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Q14-②学習到達度低下への対応・工夫
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Q15.コロナ禍の学校行事、工夫した点は？


